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Свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, видане на ім’я особи, яка 

здійснює поїздку за кордон, протягом 10 днів з дня повернення такої особи з-за 

кордону підлягає поверненню до сервісного центру.

Постанова КМУ «Про навчання водіїв та державну реєстрацію транспортних

засобів у період дії воєнного стану в Україні» від 10 травня 2022 р. № 584 має на меті

забезпечити:

➢ Можливість громадянам, які переїхали тимчасово жити в інше місце (регіон), 

скласти практичний іспит у будь-якому сервісному центрі МВС, незалежно від 

того, у якому сервісному центрі складено теоретичний іспит.

➢ Можливість здійснення навчання з теоретичної підготовки осіб, які проходять 

підготовку, перепідготовку й підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів за 

допомогою засобів інформаційно-комунікаційного зв'язку (Zoom, Skype, Google 

meet тощо).



➢ Можливість громадянам, які переїхали тимчасово жити в інше місце (регіон), 

отримати посвідчення водія в будь-якому сервісному центрі МВС, незалежно від 

місця складання теоретичного та/або практичного іспитів.

➢ Скорочення терміну навчання для майбутніх водіїв на категорії В (легкові авто) та 

C1, C, С1Е, СЕ (вантажні авто з причепом) шляхом зменшення на 20% 

теоретичної частини (шляхом ущільнення викладання таких тем, як «Будова і 

технічне обслуговування ТЗ», «етика водія ТЗ» тощо).

➢ Можливість повернути свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, 

виданого за заявою його власника на ім’я особи, яка здійснює поїздку за кордон, 

протягом десяти днів з дня повернення цієї особи з-за кордону до будь-якого СЦ 

МВС.



У постанові передбачено:

➢ Установити, що у період воєнного стану та протягом трьох місяців з 

дня його припинення чи скасування:

1) практичний іспит для одержання посвідчення водія на право керування 

транспортними засобами відповідної категорії складається особою в будь-якому 

територіальному органі з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ 

(далі — сервісний центр) незалежно від місця складення теоретичного іспиту за 

умови наявності в Єдиному державному реєстрі Міністерства внутрішніх справ 

відомостей про успішне складення такою особою теоретичного іспиту;

2) навчання з теоретичної підготовки осіб, які проходять підготовку, перепідготовку і 

підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, можуть здійснюватися 

дистанційно за допомогою технічних засобів електронної комунікації, у тому числі 

Інтернету;



3) видача посвідчення водія здійснюється уповноваженим працівником у будь-якому 

сервісному центрі незалежно від місця складення теоретичного та/або практичного 

іспитів за умови наявності в Єдиному державному реєстрі Міністерства внутрішніх 

справ відомостей про успішне складення особою теоретичного та/або практичного 

іспитів;

4) у разі потреби акредитовані заклади та їх філії (інші відокремлені підрозділи), що 

проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних 

засобів, можуть зменшити до 20 відсотків зміст тем відповідних навчальних розділів 

теоретичного модуля для підготовки або перепідготовки водіїв транспортних засобів 

категорій В, С1, С, С1Е, СЕ;

5) навчання з практичного керування транспортними засобами категорій В, С1Е, СЕ 

проводяться не більше п’яти годин щодня;

6) робочі програми та плани з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації 

водіїв (з урахуванням збільшення щоденної кількості годин навчання з практичного 

керування транспортними засобами категорій В, С1, С, С1Е, СЕ та в разі зменшення до 

20 відсотків змісту тем відповідних навчальних розділів теоретичного модуля) 

акредитованими закладами та/або їх філіями (іншими відокремленими підрозділами), 

що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних 

засобів, з сервісними центрами не погоджуються.



➢ Зупинити на період воєнного стану та протягом трьох місяців з дня його припинення

чи скасування дію абзацу другого пункту 7 Порядку підготовки, перепідготовки і 

підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. №487.

➢ Установити, що на період воєнного стану в Україні свідоцтво про реєстрацію

транспортного засобу, видане за заявою власника такого транспортного засобу на 

ім’я особи, яка здійснює поїздку за кордон, протягом десяти днів з дня повернення

такої особи з-за кордону підлягає поверненню до сервісного центру, в якому таке

свідоцтво було видане, а в разі неможливості — до будь-якого іншого сервісного

центру.

➢ У разі повернення зазначеного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу до 

сервісного центру, в якому таке свідоцтво не було видане, за заявою власника

транспортного засобу або уповноваженої ним особи видається на ім’я його власника

нове свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу. У такому разі транспортний

засіб не підлягає огляду фахівцями експертної служби Міністерства внутрішніх

справ.



➢ Внести зміни до переліку платних послуг, які надаються підрозділами 

Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної 

служби, і розміру плати за їх надання, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 4 червня 2007 р. № 795:



➢ Окрім того, 10 травня Кабінет Міністрів прийняв постанову 601 «Про внесення змін 

до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо теоретичної та практичної 

підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів».

➢ Цією постановою також внесено уточнюючі зміни до Правил дорожнього руху, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 р. № 1306

В цілому, нормативний акт передбачає:

➢ Розподіл навчання в автошколі (навчальному закладі) на два етапи, що

передбачатимуть:

1) теоретичну підготовку, за результатами якої заклад видаватиме слухачу 

відповідне свідоцтво, яке буде дійсне протягом одного року;

2) практичне керування транспортним засобом, за результатами якого заклад 

видаватиме слухачу свідоцтво про закінчення практичної підготовки, яке буде дійсне

протягом двох років.

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-postanov-kabinetu-ministriv-ukrayini-601-100522


➢ Можливість видачі посвідчення водія та складання іспитів у будь-якому 

сервісному центрі МВС особам, у яких закінчився термін позбавлення права 

керування (наразі особа, яка позбавлена права керування, складає іспити та отримує 

посвідчення водія після позбавлення права керування в сервісному центрі за місцем 

реєстрації).

➢ Допуск до навчання з практичного керування транспортними засобами лише після 

успішного складання теоретичного іспиту в сервісному центрі МВС.

➢ За бажанням особи практична підготовка може здійснюватися у будь-якому закладі, 

незалежно від того, у якому закладі ця особа пройшла теоретичну підготовку.



➢ Скасування внутрішнього теоретичного іспиту в закладі (автошколі). Після 

проходження теоретичної підготовки складатиметься виключно внутрішній 

практичний іспит після завершення практичної підготовки.

➢ Можливість складання практичного іспиту в будь-якому територіальному 

сервісному центрі МВС, незалежно від територіального сервісного центру МВС, де 

складався теоретичний іспит.

➢ Можливість отримання платних номерних знаків для ВСІХ транспортних засобів 

(наразі видача платних НЗ здійснюється виключно для легкових автомобілів).



Використані джерела:
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Про навчання водіїв та державну реєстрацію транспортних

засобів у період воєнного стану в Україні Постанова Кабінету

Міністрів України від 10.05.2022 № 584

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з 

питань теоретичної та практичної підготовки, перепідготовки і 

підвищення кваліфікації водіїв [...] Постанова Кабінету Міністрів 

України від 10.05.2022 № 601

Про затвердження переліку платних послуг, які надаються 

підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної 

поліції та Державної міграційної служби, і розміру [...]Постанова 

Кабінету Міністрів України; Перелік від 04.06.2007 № 795

https://zakon.rada.gov.ua/go/584-2022-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/601-2022-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/795-2007-%D0%BF

